

# 国务院印发《关于进一步促进展览业改革发展的若干意见》

新华社北京4月19日电 李克强总理签批,国务院日前印发《关于进一步促进展览业改革发展的若干意见》,这是国务院首次全面系统地提出展览业发展的战略目标和主要任务,并对进一步促进展览业改革发展作出全面部署。

意见提出四个方面的措施要求。一是改革管理体制。加快简政放权,建立部际联席会议制度,统筹协调,加强事中事后监管。推进展览业市场化进程,严格规范各级政府办展行为,逐步加大政府向社会购买服务的力度。发挥中社会组织作用,提高行业自律水平。

二是推动创新发展。加快信息化进程,提升组织化水平,健全展览产业链,形成行业配套、产业联动、运行高效的展览业服务体系。要完善展馆管理运营机制,制订公开透明和非歧视的场馆使用规则,深化国际交流合作,与国际展览业组织、行业协会、展览企业等建立合作机制。

三是优化市场环境。完善行业标准体系和诚信体系,打击侵权和假冒伪劣。加强展会知识产权保护,提升对展会知识产权的创造、运用和保护水平。

四是强化政策引导。优化展览业布局,推动建设一批具有世界影响力的国际展览城市和展览场馆,培育一批品牌展会。落实财税政策,改善金融保险服务,提高参展办展便利化水平。要健全行业统计制度,建立和完善展览业统计指标和监测分析体系。加强人才体系建设,全面提升从业人员整体水平。

据新华社北京4月19日电 近日,中共中央办公厅印发《关于在县处级以上领导干部中开展“三严三实”专题教育方案》(以下简称《方案》),对2015年在县处级以上领导干部中开展“三严三实”专题教育作出安排。

《方案》要求,开展“三严三实”专题教育,要深入学习贯彻党的十八大和十八届三中全会、四中全会、习近平总书记系列重要讲话精神,紧紧围绕协调推进“四个全面”战略布局,对照“严以修身、严以用权、严以律己,谋事要实、创业要实、做人要实”的要求,聚焦对党忠诚、个人干净、敢于担当,着力解决“不严不实”问题,切实增强践行“三严三实”要求的思想自觉和行动自觉,努力在深化“四风”整治、巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果上见实效,在守纪律讲规矩、营造良好政治生态上见实效,在真抓实干、推动改革发展稳定上见实效。

《方案》要求,把开展“三严三实”专题教育与做好当前改革发展稳定各项工作结合起来,与完成本地区本部门本单位重点工作任务结合起来,做到专题教育与日常工作有机融合、相互促进,两手抓、两不误。

# 在县处级以上领导干部中开展“三严三实”专题教育方案出台

据新华社北京4月19日电 国土资源部中央编办要求加快地方不动产登记整合

国土资源部、中央编办《关于地方不动产登记整合的指导意见》19日公布。两部要求各地确保年内完成各级不动产登记职责和机构整合,人员业务划转,工作流程再造,技术管理衔接。

指导意见强调,各地要充分认识到不动产登记整合的重要性和紧迫性,认真落实物权法的规定,加快形成权责清晰、分工合理、权责一致、运转高效、法治保障、方便企业和群众的不动产登记体系,保障不动产权利人的合法财产权。

指导意见指出,整合不动产登记职责和机构是地方各级人民政府的重要职责,各地应确保年内完成各级不动产登记职责和机构整合,人员业务划转,工作流程再造,技术管理衔接。

指导意见强调,各地要充分认识到不动产登记整合的重要性和紧迫性,认真落实物权法的规定,加快形成权责清晰、分工合理、权责一致、运转高效、法治保障、方便企业和群众的不动产登记体系,保障不动产权利人的合法财产权。

国土资源部中央编办要求加快地方不动产登记整合

国土资源部、中央编办《关于地方不动产登记整合的指导意见》19日公布。两部要求各地确保年内完成各级不动产登记职责和机构整合,人员业务划转,工作流程再造,技术管理衔接。

指导意见强调,各地要充分认识到不动产登记整合的重要性和紧迫性,认真落实物权法的规定,加快形成权责清晰、分工合理、权责一致、运转高效、法治保障、方便企业和群众的不动产登记体系,保障不动产权利人的合法财产权。

指导意见指出,整合不动产登记职责和机构是地方各级人民政府的重要职责,各地应确保年内完成各级不动产登记职责和机构整合,人员业务划转,工作流程再造,技术管理衔接。

指导意见强调,各地要充分认识到不动产登记整合的重要性和紧迫性,认真落实物权法的规定,加快形成权责清晰、分工合理、权责一致、运转高效、法治保障、方便企业和群众的不动产登记体系,保障不动产权利人的合法财产权。

# 国土资源部中央编办要求加快地方不动产登记整合

曝光

副县级以上党员干部参加的严明政治纪律、政治规矩的集中教育会议,但有人仍纪律松弛、作风散漫。记者4月17日从湖北襄阳市纪委获悉,10名干部因会议迟到、睡觉、玩手机被通报。

新华社发 朱慧卿 作

曝光

副县级以上党员干部参加的严明政治纪律、政治规矩的集中教育会议,但有人仍纪律松弛、作风散漫。记者4月17日从湖北襄阳市纪委获悉,10名干部因会议迟到、睡觉、玩手机被通报。

新华社发 朱慧卿 作



# “冷热交织”坚定企稳 “转型攻”积蓄势能

## ——河南经济图景观察

□新华社记者 罗辉 甘泉 李亚楠

记者日前走进河南经济生产消费一线调研发现,弱势的传统产业在凋敝、分化,但优势的新兴产业则在加速布局,河南正加快结构调整、抢占制高点,为更高质量增长不断积蓄势能。

### 经济图景一: 在“海水火焰”之间谋求稳增长

4月初河南迎来一场“倒春寒”。正如当前传统电解铝行业感受到的“寒意”——由于国际铝价大幅下跌,企业普遍亏损。然而,记者走进伊电控股集团高精度铝板带箔项目生产车间,一股热浪袭来,比纸张还薄的铝板带箔,冒着蒸汽正从生产线上源源不断地向前延展。

伊电控股集团常务副总经理陈世昌手持纤薄的铝板带箔说:“能逆市扩张的秘密在毫米、微米之间,1吨电解铝深加工成厚度仅为0.005厘米的铝箔后,能增值8000到1万元。”到2016年伊电控股集团铝箔生产能力将位居世界前列。

传统产业内部正在上演着分化、蜕变、重生或凋亡;产业与产业之间也呈现出“一半是海水,一半是火焰”。

作为经济重要支撑的房地产,商品房一季度销售面积下降11.1%,部分中小房地产企业面临资金链断裂危险。另一方面是电子商务

增长迅猛。在郑州华南城电商产业园,郑州跨境电商电子商务进出口包裹数突破220万票。

微观经济的律动也进一步反映到宏观经济数据上。河南省统计局日前发布的一季度经济数据,同样是一组“冷热交织”成绩单:——部分主要经济指标出现较大幅度回落,透着“凉意”。初步核算,一季度全省生产总值7720亿元,增速为7.0%。全省规模以上工业增加值同比增长8.6%,同比回落2.5个百分点;固定资产投资增速回落至16.3%。

——新的增长动力正在孕育形成,呈现出一定“热度”。如消费发展态势好于投资,全省社会消费品零售总额3800多亿元,增长12.3%。外贸方面,进出口总额超1000亿元,增长22.0%。

“与全国一样,河南省经济运行呈现增速减缓态势,但缓中有稳,缓中有快,新的积极因素不断积累。”河南省发改委主任孙廷喜表示,综合看,河南在全国的经济地位不是在下降,而是在继续提升。

### 经济图景二: 在“爬坡过坎”路上锚定转型升级

“就像是自行车比赛。”河南巩义市委书记徐相峰做了一个比喻,“刚开始时大家都使劲比快,但驶入新赛道,原来的路子走不下去,得变道转弯,转弯还伴随着上坡。这时

候,过坎容易摔倒,过慢失速也会摔倒。”

“三期叠加”影响下,河南省近五年经济增速分别为12.5%、11.9%、10.1%、9%和8.9%。记者在洛阳、鹤壁、济源等地采访,“调整是唯一出路”“向转型升级要动力”成为河南企业家,以及市、县委书记和市、县长们的共识和聚焦点。

但河南产业结构长期以来“农业大而不优、工业全而不强、服务业不大不强更不优”的局面未根本改变。特别是调整期,新旧增长动力转换上青黄不接,反映出深层次的结构性矛盾依然突出。

“由新旧增长动力转换带来的阵痛还将持续。破解经济下行,唯有向传统产业升级要动力,向新兴产业培育要动力。”河南省统计局综合处处长李鑫说。

### 经济图景三: 在“主动作为”之中积蓄发展势能

今年全国两会刚结束,河南省政府与腾

讯签订“互联网+”战略合作协议。同时,富士康、腾讯与和谐汽车三家巨头公司跨界联盟,谋划在河南布局新能源汽车制造。新经济巨头企业为何选择落地“并不洋气”的河南?腾讯公司董事局主席马化腾说:“首先是被河南省委、省政府对互联网产业的远见卓识、开放态度吸引。”

弱势的传统产业虽然在凋敝,但优势的新兴产业则在加速布局。河南正以航空经济、电子商务等重点领域,加快发展抢占先机。河南省围绕“扩大增长点、转化拖累点、抓好关键点、抢占制高点”,为经济发展不断积蓄发展势能。

2008年河南规划建设180个产业集聚区。经过6年发展,目前近2/3产业集聚区主营业务收入超百亿元。今年4月河南提出,到2020年,全省培育3个万亿级、30个千亿级、150个百亿级产业集群。它们将最终形成有航母、有航母、百舸争流的“经济舰队”。

郑州“米”字形高铁网和郑州航空港区则是关键点。河南省社科院副院长谷建全比喻道:如果河南经济是一盘围棋,下好郑州交通枢纽这子棋,攒足“气”和“眼”,对激活河南经济全局,带动全国都具有重要意义。随着国内国际物流中心建设将为郑州的发展攒足强大后劲。

(新华社郑州4月19日电)

# 河南宝丰:传统曲艺天天演



4月18日,在河南省宝丰县中华曲艺展览馆,大鼓书传承人杨翠萍在表演节目。

地处河南省中西部的平顶山市宝丰县是我国著名的曲艺之乡,也是国家级非遗马街书会所在地。为了让喜爱曲艺的人们能经常欣赏到曲艺节目,从2014年5月起,宝丰县在马街书会会场西侧的中华曲艺展览馆启动了曲艺文化节目天天演活动,吸引了众多艺人前来表演河南坠子、三弦书、大调曲子、豫剧等传统曲艺节目。截至目前,该活动已演出300余场。

新华社发 (何五昌 摄)

# 央行决定全面降准并定向降准

新华社北京4月19日电(记者 刘铮 王培伟)中国人民银行19日宣布,自20日起下调各类存款类金融机构人民币存款准备金率1个百分点。在此基础上,有针对性地实施定向降准措施。

央行决定,为进一步增强金融机构支持结构调整的能力,加大对小微企业、“三农”以及重大水利工程建设等的支持力度,自20日起对农信社、村镇银行等农村金融机构额外降低人民币存款准备金率1个百分点,并统一下调农村合作银行存款准备金率至农信社水平;对中国农业发展银行额外降低人民币存款准备金率2个百分点。

此外,对符合审慎经营要求且“三农”或小微企业贷款达到一定比例的国有银行和股份制商业银行,央行决定可执行较同类机构法定存款准备金率水平低0.5个百分点的存款准备金率。

这是央行今年2月4日宣布全面降准并定向降准以来,第二次出手全面降准并定向降准。

## 视觉新闻



### 茶从山中来

凌晨4点多,江西省浮梁山区的茶叶上市已经熙熙攘攘,满是卖茶的茶农和收茶的客商(4月16日摄)。

新华社记者 周密 摄



### 茶乡生态游

4月19日,游客在体验制茶。

近年来,湖北竹溪县将茶叶产业与观光农业相结合,让游客体验劳动的快乐。

新华社发 (周明鑫 摄)



### 人在画中游

4月19日,游人在景区步道上行走。

“水上森林”是江苏省兴化开发的滩涂湿地森林生态系统。

新华社发 (杨天民 摄)

## 新华时评

# 深化公车改革要管好“机动车”

□新华社记者 董建国 潘强

随着财政部17日公开今年中央本级“三公”经费预算安排情况,公车经费这一话题再度热起来。财政部此番公开的数据显示,2015年中央本级“三公”经费预算63.16亿元,比去年初预算减少8.35亿元,下降11.7%,其中公车改革带来公车经费下降16.2%。

削减公车经费,既顺应了全面深化改革的时代大势,也暗合了中央持续推进作风转变的战略安排。公车经费预算下调的确有助于挤压“车轮上的腐败”,同时也要

看到,随着近年来公车改革在不少地方展开,公共财政账面上的公车经费明显下降,但由于公车私用、向企业租用车辆等腐败现象仍然存在,其所造成的隐性成本成为公车经费下降之外的重要社会成本,治理“车轮上的腐败”依然任重道远。

近年来,不少单位取消了一般性公务用车。但人们发现,一些单位的领导一边拿着车补,一边占用“机动车”,使得一些“机动车”变成了领导的专车,被网民戏称为“机动机动,只为领导而动”。有的领导不坐本单位的车,却去租用社会企业的车辆为己所用,暗藏着权力腐败。

类似现象表明,相关单位的公车经费与往年相比的确减少了,但公车腐败的成本却转嫁给了社会企业。一些单位的机动车公车私用,事实上变成领导的专车,影响了公车的正常使用,也限制着公车经费的进一步压缩。

官轿不除,车改难成。公车经费下降不只关系到车改,也与党员干部的作风问题紧密相关。根治公车腐败沉疴,降低公车经费预算实属必要,而同时出重拳、下猛药根治用车腐败,多管齐下,才能取得公车经费下降与官员作风转变的双赢。

(新华社北京4月18日电)

声明

兹有申辉购买的由信阳恒达房地产开发有限公司开发的名门尚居小区03栋01单元13层1301号房产壹处,其交付的首付款发票(票号:00503939,发票代码:241001310070,金额:310180元),因不慎丢失,特此声明。